
みてたんせ
●三重地区交流センター便り １４号 令和６年５月１日発行号

三重地区交流センター

センター長 髙橋 信雄

新年度に入って早くも一か月が過ぎ桜の季節から新緑の季節に代わり新入生、新社員、

新職員の皆さんは職場や学校に慣れましたでしょうか。

今号はリーダーシップについて少し考えてみました。リーダーシップは経営者や役員

のみが持つべきスキルではなく、すべての人に必要で有益なスキルです。カリスマ性は

生まれ持ったものですが、「謙虚さ」は後天的に身に着けられる資質です。『普通の人』

でいいのです。

リーダーシップやリーダー像というものは、時代によって変化します。これまでは、

リーダーは組織のトップのみに必要な能力と考えてこられましたが、現在はカリスマ性

のある「強い」リーダーシップだけでは変化に対して素早く対応できなくなってきてい

ます。役員や職位に関わらず、組織の構成員一人一人がビジョンを共有し、リーダーシ

ップを持って目標に向かっていくこと、それが全体の向上につながっていく事と成ると

思います。

リーダーシップは組織の全ての構成員が持つべきスキルです。それこそが皆を生かす

ことができると思います。私たちは、常にスキルアップし続けるために勉強し、新しい

ことに挑戦し続けなければならないと思います。

五月（さつき）に成りました

〒０１９－０５２９ 十文字町字海道下６－１ （B＆G海洋センター内）

☎ ２３－６７７７ ・FAX ４２－０４８１

🌸新年度職員の紹介🌸

● 三重地区交流センター センター長 髙橋 信雄

（全体統率・施設管理）

●三重地区交流センター 事務補助員 吉村美貴子

（施設使用申請等事務・交流センター運営協議会事務

関係先との連絡調整等）

●三重地区交流センター 業務補助員 小坂 伸悦

（施設内外の業務等）

新年度の異動で新しい職員が仲間

入りしました。

職員一同、地域の皆さまと共に、

三重地区の地域づくりに励んで参り

ますので、今後とも御協力をよろし

くお願いします。



◆令和６年度センター事業予定について◆

●４月中旬の進捗状況をお知らせします。改修工事は順調に

進んでいるそうです。１０月のオープンが楽しみですね！

★事業の詳細について

は、チラシでお知らせ

いたします。

◆新三重地区交流センターについて◆

予定日 事業名 担当部

4/20（土）
5/18（土）

健康麻雀講座

未定 歴史巡り

5月下旬 健康福祉部事業 健康福祉部

7/14(日) 町民登山

9月中旬 野球大会

10月 センターまつり（仮） 全　体

10月下旬 かぼちゃランタン作り講座 文化郷土部

12月上旬 バレーボール交流会 スポーツ交流推進部

12月上旬 安心安全部事業 安心安全部

文化郷土部

スポーツ交流推進部


